
 

Сумська обласна державна адміністрація 

Сумська обласна військова адміністрація 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

 

НАКАЗ 

 

18.05.2022 м. Суми № 119-ОД 

 

Про підсумки  ІІІ етапу 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад у 2021/2022 

навчальному  році 

 

Відповідно до наказів Міністерства освіти і  науки України від 17.08.2021 

№ 914 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з 

навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році», Департаменту освіти і 

науки Сумської обласної державної адміністрації від 21.12.2021 № 664-ОД 

«Про проведення ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних   

предметів та участь команд учнів Сумської області у IV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у 2021/2022 навчальному році», ІІІ етап Всеукраїнських 

учнівських олімпіад проводився з 18.01.2022 до 12.02.2022. 

ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад відбувся на базі комунального 

закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, 

Сумського державного університету,   Сумської   загальноосвітньої   школи  

І-ІІІ ступенів № 27 м. Суми. 

В обласному етапі олімпіад узяли участь 235 учнів 7-11 класів закладів 

загальної середньої освіти. Відповідно до Положення про Всеукраїнські 

учнівські олімпіади визначено 106 призових місць. 

Результати Всеукраїнських учнівських олімпіад свідчать про достатній 

рівень знань учасників змагань. Більшість учнів виконали запропоновані 

завдання, виявили розуміння законів, теорій, продемонстрували вміння 

застосовувати теоретичні знання на практиці, робити узагальнення та висновки, 

презентувати, захищати проєкти. 
Ураховуючи зазначене   вище та на підставі рішень оргкомітету, журі 

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, 
НАКАЗУЮ: 

1. Узяти до відома інформацію щодо проведення Всеукраїнських 
учнівських олімпіад у 2021/2022 навчальному році (додаток 1). 

2. Нагородити дипломами Департаменту освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації переможців III етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад (додаток 2). 

3. Нагородити грамотами Департаменту освіти і науки Сумської обласної 
державної адміністрації вчителів за високий рівень підготовки учнів –
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переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад (додаток 3). 
4. Нагородити подяками колективи комунального закладу Сумський 

обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (Нікітін Ю.О.), 
Сумського державного університету (Карпуша В.Д.), управління освіти і науки 
Сумської міської ради (Данильченко А.М.) за якісну організацію проведення 
олімпіад. 

5. Центру фінансово-економічного моніторингу та технічного 

забезпечення освітніх закладів Департаменту освіти і науки Сумської обласної 

державної адміністрації (Косяк В.П.) профінансувати витрати для 

нагородження переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2022 році за 

рахунок коштів, передбачених на проведення обласних заходів за КТКВКМВ 

0611090 по Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації, згідно з кошторисом (додаток 4) на суму 3 582 гривні (три тисячі 

п’ятсот вісімдесят дві гривні 00 коп.). У разі необхідності витрати на 

проведення заходу можуть бути змінені на підставі уточненого кошторису. 
6. Призначити відповідальним за фінансову звітність начальника відділу 

дошкільної, загальної середньої освіти, цифрової трансформації та 
впровадження інформаційних технологій управління дошкільної, загальної 
середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, виховної роботи, цифрової 
трансформації та впровадження інформаційних технологій Департаменту 
освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації Лободу Н.В. 

7. Керівникам місцевих органів управління освітою: 
1) Проаналізувати результати Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

розробити заходи щодо поліпшення організаційного, науково-методичного 
забезпечення І, ІІ етапів змагань (до 01.05.2022). 

2) Дотримуватися виконання Положення, Умов проведення 
Всеукраїнських учнівських олімпіад (постійно). 

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на начальника 
управління дошкільної, загальної середньої, інклюзивної, позашкільної освіти, 
виховної роботи, цифрової трансформації та впровадження інформаційних 
технологій Бирченко С.Л. 

 

 
Директор Вікторія ГРОБОВА 



Додаток 1 
до наказу Департаменту 
освіти і науки 

18.05.2022 № 119-ОД 

Інформація 
щодо проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових 
дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти 
науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси 
фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, 
молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, від 17.08.2021 № 914 «Про 
проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних 
предметів у 2021/2022 навчальному році» в області проведено І, ІІ, ІІІ етапи 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з українська мови та літератури, фізики, 
технологій (трудового навчання), математики, історії, астрономії, географії, 
англійської мови, хімії, біології, правознавства, німецькою мови, економіки, 
екології, французької мови, інформатики, інформаційних технологій. 

Олімпіадні змагання в області відбулися згідно з графіком: І етап – 
шкільний (жовтень) охопив 46 838 учнів; ІІ етап – міський, районний (ТГ) 
(листопад, грудень) – 3 303 учні; ІІІ етап – обласний (січень – лютий 2022 року) 
охопив 235 учнів закладів загальної середньої освіти області. 

У ІІІ етапі олімпіад узяли участь 235 учнів 7-11 класів закладів загальної 
середньої освіти, що на 342 учні (40,7%) менше від запланованої кількості 
учасників згідно з рейтингом (577 учнів). Відповідно до Положення про 
Всеукраїнські учнівські олімпіади визначено 106 призових місць, які посіли 
88 учнів (перших місць – 35, других – 39, третіх – 32). Із них 16 вибороли від 
2 до 3 призових місць (2 учні отримали перемогу на 3 олімпіадах, 15 учнів 
вибороли по 2 призові місця). 

Найкращі результати виявили учні Сумської міської ради (117 учасників, 
71 переможець, 60,6% результативності). 

Найбільшу кількість переможців підготувала Комунальна установа 
Сумська класична гімназія Сумської міської   ради   –   18   (23   учасники, 
79% результативності). 

У 2022 році найкращі результати мають Ляпощенко Антон Олександрович, 
учень 11 класу Комунальної установи Сумська класична гімназія Сумської 
міської ради, який виборов 3 призові місця (І – фізика, ІІ – англійська мова, 
ІІІ – астрономія) та Чернецький Роман Олександрович, учень 10 класу 
Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 29 м. Суми Сумської   області,   який   також   виборов   3   призові   місця 
(І – українська мова та література, географія, ІІІ – історія). 

Жодного призового місця не вибороли учні закладів загальної середньої 
освіти Андріяшівської (4 учасники), Есманьської (2 учасники), Кириківської 
(1 учасник), Миколаївської (4 учасники) селищних   рад;   Недригайлівської 
(1   учасник),   Степанівської   (3   учасники)   селищних   рад;    Комишанської 
(1 учасник), Коровинської (1 учасник), Миропільської (1 учасник), Річківської 
(1 учасник), Хмелівської (2 учасники) сільських рад. 

Не забезпечили участь команд у III етапі Всеукраїнських учнівських 
олімпіад, відповідно до квоти, Путивльська міська рада; Великописарівська, 
Шалигинська селищні ради; Бездрицька, Вільшанська, Садівська,
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Чернеччинська, Юнаківська сільські ради, що знизило загальну кількість 
учасників ІІІ етапу на 9,3% (54 учні). 

Учні Буринської, Дружбівської, Конотопської, Охтирської, Роменської, 
Середино-Будської, Тростянецької, Шосткинської міських рад; Дубов’язівської, 
Зноб-Новгородської, Липоводолинської, Свеської, Хотінської, Чупахівської, 
Ямпільської селищних рад; Березівської, Боромлянської, Бочечківської, 
Грунської, Попівської, Новослобідської, Синівської сільських рад не брали 
участі у ІІІ етапі олімпіад. 

За підсумками олімпіад 2021/2022 навчального року значний внесок 
здійснили вчителі області, які підготували по 3 переможці: Олійник Т.Л., 
учитель Комунальної установи Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 9 м. Суми Сумської області (інформатика, інформаційні технології); 
Северин В.М., учитель Комунальної установи Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради (фізика, астрономія); по 2 переможці: Василишина Г.В., 
учитель Комунальної установи Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№ 18 Сумської міської ради (правознавство); Васильченко О.І., учитель 
Опорного закладу «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької міської ради 
(економіка); Коломієць Д.С., учитель Комунальної установи Сумська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9 м. Суми Сумської області (французька 
мова); Охріменко Н.В., учитель Сумського закладу загальної середньої освіти І-
ІІІ ступенів № 21 Сумської міської ради (українська мова та література); 
Панченко Т.І., учитель Комунальної установи Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради (математика); Токар Н.М., учитель Нижньосироватської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Бориса Грінченка 
Нижньосироватської сільської ради Сумського району Сумської області 
(біологія); Шестопал В.І., учитель Комунальної установи Сумська класична 
гімназія Сумської міської ради (біологія); Яловенко В.В., учитель 
Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна гімназія- 
інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей» (біологія); Яценко С.Г., 
учитель Опорного закладу «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької міської 
ради Сумської області (інформатика). 

У ІІІ етапі олімпіад з навчальних предметів 7 учнів закладів загальної 
середньої освіти області, які отримали призові місця, виконували завдання 
серед учнів старших, порівняно з класом їх фактичного навчання (відповідно до 
«Положення про Всеукраїнські олімпіади, турніри, конкурси» п. 1.2 «… За 
бажанням учасник має право на загальних засадах брати участь у змаганнях 
серед учнів старших (порівняно з класом (курсом) фактичного навчання)…», а 
саме: з технологій (трудового навчання) – 5 учнів, екології – 1, німецької мови – 
1 учень. 

Порушення умов Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з 

базових дисциплін, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси- 

захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та 

конкурси фахової майстерності під час змагань не виявлено. Апеляцій, за 

результатами ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, подано не було. 
До недоліків, що істотно вплинули на результативність олімпіад, 

віднесено: 
несвоєчасне подання звітів про проведення ІІ етапу олімпіад (відділ освіти 

Свеської селищної ради); 
несвоєчасне прибуття на ІІІ етап змагань (із порушенням умов проведення) 

учнівських команд (відділи освіти Кролевецької міської ради, Недригайлівської 
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селищної ради); 
прибуття керівників окремих команд без повного комплекту документів на 

команду – учасницю ІІІ етапу змагань (відділ освіти Хмелівської сільської ради, 
управління освіти і науки Сумської міської ради, Комунальний заклад Сумської 
обласної ради «Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо 
обдарованих дітей»); 

порушення дотримання законодавства України в частині запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID – 19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Комунальна установа Сумська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка 
м. Суми Сумської області, Комунальний заклад Сумської обласної ради 
«Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих 
дітей»); 

недотримання учнями, учасниками олімпіади з екології, 
загальноприйнятих вимог, які висуваються до наукових публікацій, зокрема 
порушення академічної доброчесності в частині відтворення опублікованих 
текстів інших авторів без зазначення авторства (Комунальна установа Сумська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка 
м. Суми Сумської області); невідповідність завдань дослідження його 
результатам, нечітке формулювання висновків проєкта. 

Результати ІІІ етапу змагань свідчать про відсутність системного підходу в 
організації роботи вчителів зі здібними та обдарованими учнями, відсутність 
глибокого аналізу результатів попередніх етапів Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з навчальних предметів; низький рівень підготовки, організації та 
проведення І, ІІ етапів олімпіад; прослідковується тенденція щодо зменшення 
кількості учнів, які беруть участь в олімпіадах. 

З метою вдосконалення підготовки учнів до ІІІ етапу Всеукраїнських 
олімпіад з навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році необхідно 
дотримуватися умов Положення про олімпіади; формувати склад команд для 
участі в ІІІ етапі, із урахуванням результатів відбірково-тренувальних зборів 
районного (міського) рівнів; здійснювати співпрацю із закладами вищої освіти 
щодо підготовки учнів та роботи з обдарованими дітьми; запроваджувати 
диференційований, індивідуальний підходи до організації освітньої діяльності 
обдарованих школярів та розвитку їхніх творчих здібностей на уроках і в 
позаурочний час. 

 

 

 
Начальник  управління 

дошкільної, загальної середньої, 

інклюзивної, позашкільної освіти, 

виховної роботи, цифрової 

трансформації та впровадження 

інформаційних технологій Світлана     БИРЧЕНКО 



 

 

 

 

Список 

Додаток 2 

до наказу Департаменту 
освіти і науки 
18.05.2022 № 119-ОД 

учнів – переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році 

 
№ 

з/п 
Клас 

Прізвище, ім’я 

по батькові 

Дата 

народження 

Назва закладу освіти, 

район (місто) 

Бали Місце 

1 2 3 4 5 6 7 

УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 

1 8 Чучман 

Даріна 

Євгенівна 

29.03.2008 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 7 імені Максима Савченка 

Сумської міської ради 

43,15 I 

2 8 Кулижка 

Євгенія 

Дмитрівна 

14.06.2008 Опорний заклад Верхньо- 

сироватська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів Верхньосироватської 

сільської ради Сумського району 

Сумської області 

42,2 II 

3 9 Жиронкіна 

Дар’я 

Євгенівна 

25.12.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, 

Сумської області 

42 І 

4 9 Єсипенко 

Євгенія 

Олександрівна 

14.12.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 12  

ім. Б.Берестовського, м. Суми, 

Сумської області 

34,8 IІ 

5 9 Демченко 

Софія 
Тарасівна 

20.04.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 25, м. Суми, Сумської області 

33,5 ІІІ 

6 10 Чернецький 
Роман 

Олександрович 

26.07.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 29, м. Суми, Сумської області 

44,95 І 

7 10 Ющак 

Марія 
Всеволодівна 

18.07.2006 Сумський  заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ  ступенів 
№ 21 Сумської міської ради 

38,45 ІІ 

8 10 Ткаченко 

Поліна 

Віталіївна 

20.12.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 

Сумської області 

37,95 IІ 

9 10 Іванченко 

Катерина 

Іванівна 

01.07.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 
та творчо обдарованих дітей» 

37,85 ІІІ 

10 10 Шаповалова 
Вікторія 
Олексіївна 

28.04.2006 Глухівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ   ступенів   №   1 Глухівської 
міської ради Сумської області 

36,4 ІІІ 



2 Продовження додатка 2 
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11 10 Троша 

Ангеліна 

Володимирівна 

27.12.2005 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради – Глухівський 

ліцей-інтернат з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

35,1 ІІІ 

12 11 Сергієнко 
Катерина 
Миколаївна 

27.11.2004 Сумський  заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ  ступенів 
№ 21 Сумської міської ради 

42,75 I 

13 11 Ситник 

Анастасія 

Олегівна 

03.02.2005 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

36,25 II 

ФІЗИКА 

14 8 Зінченко 

Ілля 

Володимирович 

03.05.2007 Глухівська  загальноосвітня 

школа I-III ступенів № 6 

Глухівської міської ради Сумської 
області 

19 І 

15 8 Іванов 

Денис 

Євгенійович 

23.05.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

18 ІІ 

16 8 Демченко 

Віра 

Миколаївна 

26.09.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 

Сумської області 

18 ІІ 

17 9 Кальченко 

Дарина 

Андріївна 

30.01.2007 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

10 ІІ 

18 9 Бобров 

Олександр 

Вадимович 

22.05.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 18 Сумської 

міської ради 

8 ІІІ 

19 10 Дорошенко 

Єлизавета 

Віталіївна 

30.11.2005 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

14,5 ІІ 

20 10 Жила 

Денис 
Андрійович 

09.08.2006 Опорний заклад «Кролевецький 

ліцей № 3» Кролевецької міської 
ради 

12,5 ІІІ 

21 11 Ляпощенко 
Антон 

Олександрович 

15.11.2005 Комунальна  установа  Сумська 
класична гімназія Сумської 

міської ради 

29,5 I 

ТЕХНОЛОГІЇ (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ) 

22 9 Кубишко 
Андрій 

Олегович 

30.01.2007 Глухівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ   ступенів   №   2 Глухівської 

міської ради Сумської області 

111 І 

23 8 

(9) 
Мусієнко 

Іван 

Олексійович 

25.01.2008 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня  школа 

І-ІІІ ступенів № 6, м. Суми, 

Сумської області 

90 ІІІ 



2 
3 Продовження додатка 2 

 

1 2 3 4 5 6 7 

24 10 Жотік 

Дмитро 

Юрійович 

20.04.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради – Глухівський 

ліцей-інтернат з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

91 ІІІ 

25 10 

(11) 
Мар’єта 

Олексій 

Віталійович 

22.03.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня  школа 

І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, 
м. Суми, Сумської області 

101 ІІ 

26 7 (9) Живодьор 

Ярослава 

Юріївна 

14.08.2008 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 27 м. Суми, 

Сумської області 

101 ІІ 

27 9 Чичикало 

Анна 

В'ячеславівна 

09.06.2008 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 7 імені Максима Савченка 

Сумської міської ради 

90 ІІІ 

28 10 
(11) 

Троша 

Ангеліна 

Володимирівна 

27.12.2005 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради – Глухівський 

ліцей-інтернат з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

110 ІІ 

29 10 

(11) 
Кізенко 

Марія 

Олександрівна 

24.02.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, 

м. Суми, Сумської області 

90 ІІІ 

МАТЕМАТИКА 

30 7 Зайцева 

Катерина 

Олексіївна 

24.09.2008 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 25, м. Суми, Сумської області 

12 І 

31 7 Заєць 
Валерія 
Романівна 

26.06.2008 Комунальна установа Сумська 
класична гімназія Сумської 
міської ради 

11 ІІ 

32 7 Солорєва 

Валерія 

Вікторівна 

28.04.2009 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради – Глухівський 

ліцей-інтернат з посиленою 

військово-фізичною підготовкою 

10 ІІІ 

33 8 Абділхамідова 
Олександра 
Русланівна 

04.12.2007 Комунальна установа Сумська 
класична гімназія Сумської 
міської ради 

16 І 

34 8 Чубковець 

Іван 
Олексійович 

27.09.2007 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 
міської ради 

14 ІІ 

35 10 Нетудихаткіна 

Валерія 

Олегівна 

01.02.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська гімназія- 

інтернат для талановитих та 

творчо обдарованих дітей» 

14 ІІ 

36 11 Сугоняко 

Софія 

Олександрівна 

08.01.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

17 ІІ 
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ІСТОРІЯ 

37 8 Овчаренко 

Мілана 
Олегівна 

22.03.2008 Глухівська загальноосвітня школа 

І-ІІІ   ступенів   №   2 Глухівської 
міської ради Сумської області 

43,3 І 

38 9 Суровицька 

Юлія 

Миколаївна 

02.11.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

59 І 

39 9 Нейчева 

Дар’я 

Сергіївна 

10.04.2007 Павлівський навчально-виховний 

комплекс: загальноосвітня школа 
 І-ІІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад Білопільської 
міської ради Сумської області 

53,5 ІІ 

40 9 Чернявський 

Руслан 
Валентинович 

24.01.2007 Ворожбянський ліцей № 1 

Ворожбянської міської ради 
Сумської області 

41,5 ІІІ 

41 9 Нікольська 
Маріанна 
Олегівна 

08.07.2007 Глухівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ   ступенів   №   1 Глухівської 
міської ради Сумської області 

39,5 ІІІ 

42 9 Даниленко 

Микола 

Сергійович 

23.08.2007 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня  школа 

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, 

Сумської області 

35,5 ІІІ 

43 10 Ющак 

Марія 
Всеволодівна 

18.07.2006 Сумський  заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ  ступенів 
№ 21 Сумської міської ради 

45,55 І 

44 10 Чернецький 
Роман 

Олександрович 

26.07.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 29, м. Суми, Сумської області 

33 ІІІ 

45 11 Ситник Анастасі 

Олегівна 

03.02.2005 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

42 І 

46 11 Шестова 

Єлизавета 

Андріївна 

02.12.2004 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

30 ІІІ 

АСТРОНОМІЯ 

47 10 Жила 

Денис 
Андрійович 

09.08.2006 Опорний заклад «Кролевецький 
ліцей № 3» Кролевецької міської 
ради Сумської області 

28,6 ІІІ 

48 11 Ляпощенко 
Антон 
Олександрович 

15.11.2005 Комунальна установа Сумська 
класична гімназія Сумської 
міської ради 

30,5 ІІІ 

ГЕОГРАФІЯ 

49 8 Іванов 

Денис 

Євгенійович 

23.05.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

88 I 



2 
5 Продовження додатка 2 

 

1 2 3 4 5 6 7 

50 8 Курбатова 
Дар’я 
Денисівна 

18.12.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 17, м. Суми, Сумської області 

84,7 II 

51 9 Наїнко Дар’я 

Олександрівна 

22.06.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 

Сумської області 

84 І 

52 9 Чернявський 

Руслан 
Валентинович 

24.01.2007 Ворожбянський ліцей № 1 

Ворожбянської міської ради 
Сумської області 

64,5 IІ 

53 10 Чернецький 

Роман 
Олександрович 

26.07.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 29, м. Суми, Сумської області 

86,1 І 

54 10 Кізенко 

Марія 

Олександрівна 

24.02.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня  школа 

І-ІІІ ступенів № 15, ім. Д.Турбіна, 
м. Суми, Сумської області 

83,5 ІІ 

55 11 Токарева 

Віолетта 

Борисівна 

27.09.2004 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 23, м. Суми, 

Сумської області 

92,5 І 

56 11 Капелько 

Павєл 
Олександрович 

13.06.2005 Опорний заклад «Кролевецький 

ліцей № 3» Кролевецької міської 
ради 

90,5 ІІ 

57 11 Бізюк 

Марія 

Олександрівна 

28.06.2005 Лікарський навчально-виховний 

комплекс: «загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад» Миколаївської 
сільської ради Сумського району 

Сумської області 

87,5 ІІІ 

АНГЛІЙСЬКА МОВА 

58 9 Пузік 

Анна 
Олександрівна 

08.08.2007 Комунальна установа Сумська 
класична гімназія Сумської 
міської ради 

119 I 

59 9 Кальченко 

Дарина 

Андріївна 

30.01.2007 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

113 II 

60 9 Джиоєв 
Гліб 

Дмитрович 

12.12.2006 Комунальна  установа  Сумська 
класична гімназія Сумської 

міської ради 

101 II 

61 9 Громак 

Данило 

Романович 

27.06.2006 Державний ліцей-інтернат з 

посиленою військово-фізичною 

підготовкою «Кадетський корпус» 

імені І.Г. Харитоненка Державної 
прикордонної служби України 

84 III 

62 10 Ткаченко 

Поліна 

Віталіївна 

20.12.2005 Комунальна установа Сумська 
спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 
Сумської області 

112 I 
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63 10 Іванченко 

Катерина 

Іванівна 

01.07.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

106 II 

64 10 Ялижко 

Анісія 

Владиславівна 

01.11.2005 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

102 III 

65 11 Синявська 

Лідія 

Валеріївна 

04.06.2005 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

125 I 

66 11 Ляпощенко 

Антон 

Олександрович 

15.11.2005 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

124 II 

67 11 Крючок 

Руслана 

Олександрівна 

13.05.2005 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

119 III 

ХІМІЯ 

68 8 Чубковець 

Іван 

Олексійович 

27.09.2007 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

79,2 І 

69 8 Гармаш 
Поліна 

Юріївна 

17.10.2007 Стецьківський заклад загальної 
середньої освіти І-ІІІ  ступенів 

Сумської міської ради 

59,75 ІІ 

70 8 Демченко 

Віра 

Миколаївна 

26.09.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 

Сумської області 

43,2 ІІІ 

71 9 Коваленко 

Ксенія 

Ігорівна 

17.11.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 

Сумської області 

57,25 І 

72 10 Кадуріна 

Марія 

Андріївна 

30.12.2005 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, 

Сумської області 

59,75 І 

73 10 Дженжерова 

Марина 
Олександрівна 

31.05.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 29, м. Суми, Сумської області 

51,25 ІІ 

74 11 Кривець 

Софія 

Олександрівна 

23.02.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

59,2 І 

75 11 Дегтярьова 

Дарія 

Сергіївна 

28.10.2004 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, 

Сумської області 

49,05 ІІ 
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БІОЛОГІЯ 

76 8 Калініченко 

Давід 

Артурович 

05.11.2007 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

37,5 ІІІ 

77 9 Чубарикова 

Альона 

Андріївна 

14.05.2006 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

60,0 ІІ 

78 9 Косенко 

Анна 

Валеріївна 

20.02.2007 
Нижньосироватська загально- 

освітня школа   І-ІІІ   ступенів 

імені Бориса Грінченка Нижньоси- 

роватської сільської ради 

Сумського району Сумської 

області 

46,9 ІІІ 

79 9 Щебетенко 

Захар 

Романович 

31.05.2007 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

44,4 ІІІ 

80 10 Голубенко 

Ліна 

Миколаївна 

30.10.2005 Комунальна установа Сумська 

класична гімназія Сумської 

міської ради 

58,25 ІІ 

81 10 Маслянка 

Валерія 

Миколаївна 

16.05.2006 Комунальний заклад Сумської 

обласної ради «Сумська обласна 

гімназія-інтернат для талановитих 

та творчо обдарованих дітей» 

48,0 ІІІ 

82 11 Костюк 

Катерина 

Романівна 

20.02.2005 Нижньосироватська загально- 

освітня школа   І-ІІІ   ступенів 

імені Бориса Грінченка Нижньоси- 

роватської сільської ради 

Сумського району Сумської 
області 

68,5 ІІ 

ПРАВОЗНАВСТВО 

83 9 Шуваєва 

Анна 

Богданівна 

29.11.2005 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 18 Сумської 

міської ради 

46,5 І 

84 9 Самойленко 

Руслан 

Ярославович 

18.02.2007 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 18 Сумської 

міської ради 

44,5 ІІ 

85 9 Омельченко 

Неля 

Олександрівна 

12.08.2007 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 2 ім. Д.Косаренка 

м. Суми, Сумської області 

39 ІІІ 

86 10 Мельник 

Владислав 

Сергійович 

17.08.2005 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня  школа 

І-ІІІ ступенів № 20, м. Суми, 

Сумської області 

62,5 І 
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НІМЕЦЬКА МОВА 

87 7 
(9) 

Лазарько 

Софія 

Максимівна 

07.12.2008 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

112 І 

88 10 Мацура 
Дар’я 
Андріївна 

27.08.2006 Комунальна установа Сумська 
гімназія № 1, м. Суми, Сумської 
області 

115 І 

89 11 Головашова 
Софія 
Олексіївна 

04.06.2005 Комунальна установа Сумська 
класична гімназія Сумської 
міської ради 

106 І 

ЕКОНОМІКА 

90 11 Капелько 
Павєл 

Олександрович 

13.06.2005 Опорний заклад «Кролевецький 
ліцей № 3» Кролевецької міської 

ради 

35 ІІІ 

ЕКОЛОГІЯ 

91 9 

(10) 
Панов 
Дмитро 
Романович 

26.10.2006 Краснопільська гімназія 
Краснопільської селищної ради 
Сумської області 

85,75 І 

92 11 Васькін 

Артур 

Олегович 

23.08.2004 Глухівська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 1 Глухівської 

міської ради Сумської області 

75,25 ІІ 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА 

93 9 Луценко 

Катерина 

Андріївна 

11.11.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 9, м. Суми, Сумської області 

118 I 

94 11 Пилипенко 

Єлизавета 

Олегівна 

09.11.2004 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 9, м. Суми, Сумської області 

92 I 

ІНФОРМАТИКА 

95 8 Бірченко 

Тихон 

Володимирович 

11.04.2008 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

236 ІІІ 

96 9 Бобров 

Олександр 

Вадимович 

22.05.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 18 Сумської 
міської ради 

471 ІІ 

97 10 Головко 

Дмитро 

Олегович 

05.09.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 9, м. Суми, Сумської області 

492 ІІ 

98 11 Лащенков 

Руслан 

Олександрович 

24.07.2005 Лебединський заклад загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів № 5 

Лебединської міської ради 

Сумської області 

599 І 
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99 11 Ващенко 

Денис 
Сергійович 

30.11.2004 Кролевецька спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 1 Кролевецької 

міської ради Сумської області 

541 ІІ 

100 11 Ємельяненко 
Максим 
Олегович 

20.03.2005 Глухівська загальноосвітня школа 
І-ІІІ   ступенів   №   6 Глухівської 
міської ради Сумської області 

517 ІІІ 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

101 9 Братушка 

Ксенія 

Валеріївна 

24.10.2006 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, 
м. Суми, Сумської області 

54,89 І 

102 9 Олійник 

Данило 
Віталійович 

15.07.2007 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 9, м. Суми, Сумської області 

44,40 ІІ 

103 10 Некрасова 

Вероніка 
Сергіївна 

26.03.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 9, м. Суми, Сумської області 

41,34 ІІ 

104 10 Мацан Максим 

Євгенійович 

12.02.2006 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 

№ 10 ім. Героя Радянського Союзу 

О.Бутка, м. Суми, Сумської 

області 

30,45 ІІІ 

105 11 Данечкін 

Микита 
Олександрович 

18.02.2005 Комунальна установа Сумська 

спеціалізована школа І-ІІІ ступенів 
№ 17 м. Суми Сумської області 

51,83 І 

106 11 Коноплянченко 

Дмитро 

Євгенович 

17.11.2004 Комунальна установа Сумська 

загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, 

Сумської області 

48,05 ІІ 

 

 

 
 

 

 
Начальник управління дошкільної, 

загальної середньої, інклюзивної, 

позашкільної освіти,  виховної 

роботи, цифровоїтрансформації та 

впровадження  інформаційних 

технологій Світлана БИРЧЕНКО 
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до наказу Департаменту 
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Список 

учителів, які підготували учнів-переможців 

ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

у 2021/2022 навчальному році 

 
№ 

з/п 

ПІБ учителя Назва закладу освіти 

1 2 3 

УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА 

1. Болобан 

Світлана Миколаївна 
Комунальний заклад Сумської обласної ради 
«Сумська 
обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо 
обдарованих дітей» 

2. Захарченко 
Юлія Миколаївна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області 

3. Кабанова 

Олена Олексіївна 
Комунальний заклад Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово- 
фізичною підготовкою 

4. Казнієнко 

Катерина Василівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, 
Сумської 

області 

5. Костенко 

Любов Миколаївна 
Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 12 ім. Б.Берестовського, м. Суми, 
Сумської області 

6. Лісневська 
Вікторія Олександрівна 

Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 
Глухівської міської ради Сумської області 

7. Мальонкіна 
Ірина Олексіївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 25, м. Суми Сумської області 

8. Міхєєва 

Ірина Вікторівна 
Опорний заклад Верхньосироватська спеціалізована 
школа І-ІІІ ступенів Верхньосироватської сільської ради 
Сумського району Сумської області 

9. Назаренко 

Людмила Григорівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 7 імені Максима Савченка Сумської 
міської ради 

10. Охріменко 
Наталія Вікторівна 

Сумський заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів № 21 Сумської міської ради 

11. Прошак 

Валентина Павлівна 
Комунальний заклад Сумської обласної ради 
«Сумська 
обласна   гімназія-інтернат для талановитих та творчо 

обдарованих дітей» 

12. Шаповал 
Надія Іванівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 29, м. Суми, Сумської області 

ФІЗИКА 

13. Галанов Олександр 
Миколайович 

Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької 
міської ради 

14. Демків Олександр 
Степанович 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 
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15. Одінцова 
Тамара Василівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 
м. Суми, Сумської області 

16. Северин 
Віктор Миколайович 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

17. Третяк 

Тетяна Василівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, Сумської 
області 

18. Тупека 

Наталія Федорівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів № 18 Сумської міської ради 

19. Худан 
Максим Юрійович 

Глухівська загальноосвітня школа I-III ступенів № 6 
Глухівської міської ради Сумської області 

ТЕХНОЛОГІЇ (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ) 

20. Бардакова 

Ірина Вікторівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 7 імені Максима Савченка Сумської 

міської ради 

21. Бондарев 

Анатолій Іванович 

Комунальний заклад Сумської обласної ради – 

Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово- 
фізичною підготовкою 

22. Вакула 

Алла Григорівна 
Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, м. Суми, Сумської 
області 

23. Лаврик 
Наталія Євгенівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області 

24. Малютіна 

Наталія Анатоліївна 
Комунальний заклад Сумської обласної ради – 
Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово- 
фізичною підготовкою 

25. Марущенко 

Сергій Іванович 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, м. Суми, Сумської 
області 

26. Рудень 
Іван Іванович 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа   
І-ІІІ ступенів № 6, м. Суми, Сумської області 

27. Тищенко Сергій 
Миколайович 

Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 
Глухівської міської ради Сумської області 

МАТЕМАТИКА 

28. Азаренкова 

Альона Іванівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 
м. Суми, Сумської області 

29. Донець 
Олена Марківна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

30. Панченко 
Тетяна Іванівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

31. Семенець 

Раїса Михайлівна 

Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська 
гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих 

дітей» 

32. Цигикал 
Юлія Сергіївна 

Комунальний заклад Сумської обласної ради – 

Глухівський ліцей-інтернат з посиленою військово- 

фізичною підготовкою 

33. Шевченко 

Олена Олексіївна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 25, м. Суми, Сумської області 
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ІСТОРІЯ 

34. Гуппал 
Тетяна Олексіївна 

Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська 
обласна   гімназія-інтернат для талановитих та творчо 
обдарованих дітей» 

35. Давиденко 
Наталія Олександріна 

Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 
Глухівської міської ради Сумської області 

36. Заріцька 
Юлія Миколаївна 

Ворожбянський ліцей № 1 Ворожбянської міської ради 
Сумської області 

37. Зоріна 

Лариса Вікторівна 
Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 

Глухівської міської ради Сумської області 

38. Кириченко 

Олександр Вікторович 
Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська 

обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо 

обдарованих дітей» 

39. Півень 
Маргарита Григорівна 

Сумський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№ 21 Сумської міської ради 

40. Рогова Віра 
Іванівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 29, м. Суми, Сумської області 

41. Хвайра 

Наталія Валеріївна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа  

І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 

м. Суми, Сумської області 

42. Чубур 
Сергій Миколайович 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області 

43. Шикула 

Марина Михайлівна 
Павлівський  навчально-виховний   комплекс: 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний 

навчальний заклад Білопільської міської ради Сумської 

області 

АСТРОНОМІЯ 

44. Северин 

Віктор Миколайович 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 

Сумської міської ради 

45. Яценко 
Станіслав Григорович 

Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької 
міської ради Сумської області 

ГЕОГРАФІЯ 

46. Васильченко 
Ольга Іванівна 

Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької 
міської ради 

47. Жогло 
Інна Федорівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 29, м. Суми, Сумської області 

48. Колесник 
Тетяна Михайлівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 23, м. Суми, Сумської області 

49. Красуля 

Валентина Миколаївна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу 
О.Бутка, м. Суми, Сумської області 

50. Руденко 
Ганна Вікторівна 

Ворожбянський ліцей № 1 Ворожбянської міської ради 
Сумської області 

51. Скриннік 

Лариса Олексіївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, Сумської 

області 

52. Усик 
Олена Володимирівна 

Лікарський навчально-виховний комплекс: 
«загальноосвітня   школа І-ІІІ   ступенів – дошкільний 
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  навчальний заклад» Миколаївської сільської ради 
Сумського району Сумської області 

53. Філатова 
Світлана Юріївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 17, м. Суми, Сумської області 

54. Швачко 

Віта Володимирівна 
Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, м. Суми, Сумської 
області 

АНГЛІЙСЬКА МОВА 

55. Багірова 
Світлана Миколаївна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

56. Біла 

Тетяна Володимирівна 
Державний ліцей – інтернат з посиленою військово- 

фізичною підготовкою «Кадетський корпус» 

імені І.Г. Харитоненка Державної прикордонної служби 
України 

57. Приходько 
Тетяна Володимирівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

58. Пушко 
Ірина Ігорівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

59. Савченко 

Любов Олександрівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка, м. Суми, Сумської 
області 

60. Ципко 
Тетяна Федорівна 

Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська 
обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо 
обдарованих дітей» 

ХІМІЯ 

61. Дубина Світлана 
Володимирівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа   
І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області 

62. Кудінова 
Наталія Іванівна 

Стецьківський заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів Сумської міської ради 

63. Лисенко 

Лариса Вікторівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 1 ім. В.Стрельченка м. Суми, Сумської 

області 

64. Лихобаба 
Тетяна Миколаївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 29, м. Суми, Сумської області 

65. Маневська 

Алла Віталіївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 

м. Суми, Сумської області 

66. Чугай 
Наталія Олександрівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

БІОЛОГІЯ 

67. Токар 

Надія Миколаївна 
Нижньосироватська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
імені Бориса Грінченка Нижньосироватської сільської 
ради Сумського району Сумської області 

68. Токарева 
Інна Олексіївна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

69. Шестопал 
Валентина Іванівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

70. Яловенко 

Валентина Василівна 
Комунальний заклад Сумської обласної ради «Сумська 

обласна   гімназія-інтернат для талановитих та творчо 
обдарованих дітей» 
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ПРАВОЗНАВСТВО 

71. Василишина Галина 
Володимирівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа  
І-ІІІ ступенів № 18 Сумської міської ради 

72. Теплишева 

Альона В’ячеславівна 
Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 2 ім. Д.Косаренка м. Суми, Сумської 
області 

73. Фонталіна 
Ірина Валеріївна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 
 І-ІІІ ступенів № 20, м. Суми, Сумської області 

НІМЕЦЬКА МОВА 

74. Бондаренко 
Тетяна Іванівна 

Комунальна установа Сумська класична гімназія 
Сумської міської ради 

75. Паляниця 

Володимир 
Миколайович 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 
м. Суми, Сумської області 

76. Сердюк 
Ірина Вікторівна 

Комунальна установа Сумська гімназія № 1, м. Суми, 
Сумської області 

ЕКОНОМІКА 

77. Васильченко 
Ольга Іванівна 

Опорний заклад «Кролевецький ліцей № 3» Кролевецької 
міської ради 

ЕКОЛОГІЯ 

78. Заболотько 
Наталія Василівна 

Краснопільська гімназія Краснопільської селищної ради 
Сумської області 

79. Габенко 
Людмила Іванівна 

Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1 
Глухівської міської ради Сумської області 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА 

80. Коломієць 
Дар’я Сергіївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської області 

ІНФОРМАТИКА 

81. Савельєва 

Анна Михайлівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О. Бутка, 

м. Суми, Сумської області 

82. Козлова 

Юлія Валентинівна 
Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 

 І-ІІІ ступенів № 18 Сумської міської ради 

83. Кучерова 
Алла Миколаївна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської області 

84. Олійник 

Тетяна Леонідівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської області 

85. Бондаренко 
Сергій Олександрович 

Лебединський заклад загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів № 5 Лебединської міської ради Сумської 
області 

86. Яценко 
Станіслав Григорович 

Кролевецька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 1 
Кролевецької міської ради Сумської області 

87. Зінчук  

Олександр Васильович 

Глухівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 6 

Глухівської міської ради Сумської області 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

88. Бойко 
Ірина Володимирівна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів № 15 ім. Д.Турбіна, м. Суми, Сумської 
області 
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89. Олійник 
Тетяна Леонідівна 

Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 9, м. Суми, Сумської області 

90. Зиміна 

Любов Олександрівна 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 
І-ІІІ ступенів № 10 ім. Героя Радянського Союзу О.Бутка, 
м. Суми, Сумської області 

91. Козолуп 

Євгеній Вікторович 
Комунальна установа Сумська спеціалізована школа 

І-ІІІ ступенів № 17 м. Суми Сумської області 

92. Басова 

Ольга Миколаївна 

Комунальна установа Сумська загальноосвітня школа 

І-ІІІ ступенів № 27, м. Суми, Сумської області 

 

 
 

 

Начальник управління дошкільної, 

загальної середньої, інклюзивної, 

позашкільної освіти, виховної 

роботи, цифрової трансформації та 

впровадження  інформаційних 

технологій Світлана БИРЧЕНКО 


